

# 老照片中找回回忆 新图景中展大美

## 平桥区举办主题历史图片展



市民观看历史图片展 本报记者 李亚云 摄

信阳消息(记者 李亚云) 昨日上午,在平桥世纪广场南侧,由中共平桥区委党史研究室举办的,以庆祝改革开放四十周年为主题的历史图片展吸引了不少市民前来观展。现场60幅新旧旧照“排排站”,向市民展示了改革开放以来家乡的巨大变化。

展出现场,一幅航拍全景图“嬗变的平桥”拉开整个图片展的序幕。图片上,一幢幢高楼拔地而起,一湾淝河水穿城而过,一条条交通干道四通八达。“俯瞰”平桥全景,观展市民纷纷赞叹平桥的变化之大。

随后展出的图片均以新旧对比的形式突出平桥之变。

“1952年至1955年,8万信阳人参与修建南湾水库大坝”一图中,工地现场劳动力密集。而“2018年,出山店水库在建大坝”一图中施工现场只见现代化作业器械。“1991年的平桥人民路”一图中,街道房屋低矮,道路狭窄。与之并肩的“2018年平桥平西路”则摇身一变,高楼鳞次栉比,街道绿树成行。“2018年的福桥夜景”中已经探寻不到“1980年的福桥原

貌”……

一幅幅照片述说着平桥巨变,前来观展的市民在老照片中寻找记忆,在新图景中盛赞家乡之美。“眼前的这些图片会说话,它们道出了平桥的巨大变化。”前来观展的市民胡明黎说,改革开放四十年,我们国家发生了翻天覆地的变化,我们家乡也发生了翻天覆地的变化。环境美了,生活好了,我们老百姓的幸福感也越来越高了。



# 中国平安成立公益基金会 深入推进精准扶贫

近日,为进一步深化落实精准扶贫工作,践行服务国家,回馈社会的理念,中国平安注册成立了平安公益基金会,并由平安集团资深副董事长孙建一担任该基金会理事长。平安公益基金会将以“三村工程”精准扶贫作为核心项目,持续推动扶贫项目落地,同时也为180万平安员工提供公益平台,在教育公益、环境公益、灾难救助等方面发挥更持续长效的作用。

今年年初,为更全面响应国家扶贫攻坚战略的号召,中国平安启动百亿级的“三村工程”建设,以智慧扶贫为特色,推动产业扶贫、健康扶贫及教育扶贫。上半年已在广西等四省区全面落地,“村官”产业扶贫发放扶贫贷款23.72亿元;

“村医”健康扶贫搭建智慧医疗平台,升级了116所乡村平安智慧诊所,培训了3100多名乡村医生;“村教”教育扶贫连接城乡教育,已经挂牌了101所平安智慧小学,培训了1500多名乡村小学校长及老师。

据了解,今年是中国平安成立30周年,为了更好地服务公益项目建设,提高公益活动质量,为广大员工搭建参与扶贫及其他公益项目的平台,“平安公益基金会”应运而生。它以弥合城乡差距,为每个个体提供有尊严的生活为愿景,服务大众,奉献社会。

基金会运作方面,“平安公益基金会”的资金募集主要以集团及各专业公司的定向捐赠为主,按照规划,基金会的公益项目类型有两种,其一

是平安集团的自有公益项目,主要依托集团及下属专业公司的公益项目开展,如目前的“三村工程”;另一类是针对社会热点问题,快速建立创新性公益项目,帮助解决社会问题。

据平安公益基金会有关负责人介绍,基金会的设立,对于平安集团及下属各专业公司而言,将成为统一的公益项目平台,除了三村工程之外,平安集团下属专业公司的公益项目也将陆续纳入。另一方面,面向180万平安员工,基金会还将和集团职能部门一起,设立“平安志愿者协会”,为全体平安员工提供一个低门槛、高参与度的志愿服务平台及渠道。

(戴子翔)

## 捐资助学 彰显爱心

### 永和集团向五里店中心校捐赠办公桌椅

信阳消息(记者 张方志) 10日上午,平桥区五里店街道中心学校隆重举行仪式,欢迎和感谢河南永和建设集团前来奉献爱心。仪式上,河南永和建设集团向该校捐赠了119套办公桌椅,用来改善该校教师的办公条件,优化该校的教学环境。

仪式上,河南永和建设集团党支部书记、企业法人代表孔德稳作了发言。他说,多年来,在各级领导和社会各界人士的关怀与支持下,河南永和建设集团得到了成长壮大。一路走来,永和人始终不忘初心,勇于

承担社会责任,时刻想着奉献爱心,以期回报社会。孔德稳说,向五里店街道中心校捐赠办公桌椅是永和人对我市教育事业所尽的一份绵薄之力,希望这份捐赠能改善五里店街道中心学校教师的办公条件,优化该校的教学环境。

五里店街道中心学校校长张照强代表全体师生对河南永和建设集团的爱心捐赠表示了感谢,并表示五里店街道中心学校全体教师一定会努力工作,用心教书育人,不辜负社会各界的关心和支持,不辜负爱心人士们的殷切期望。



爱心捐赠活动现场 本报记者 张方志 摄

## 确保公众用械安全有效

### 我市开展互联网医疗器械经营专项整治

信阳消息(代 波)为加强对互联网医疗器械经营和医疗器械信息服务的监管,根据《医疗器械网络销售监督管理办法》的规定,结合我市实际,市食药监局于9月下旬启动了为期10天的互联网医疗器械经营专项整治工作,进一步规范了我市互联网医疗器械经营秩序。

此次专项整治,以注射用透明质酸钠、软性角膜接触镜、避孕套等品种为重点,对无证或无备案凭证从事互联网医疗器械经营、未在网站首页显著位置标注《互联网药品信息服务资格证书》证书编号、经营未注册(备案)产品、提供不真实互联网医疗器械信息服务等几类违法违规行为开展

全方位地毯式拉网检查。全市共出动执法车辆50余台次,执法人员130余人次。经排查,我市已备案互联网医疗器械经营企业共3家,对于专项整治中发现的未建立健全管理制度、医疗器械网络销售记录不完善、部分医疗器械未索取产品合格证明等问题,已责令立即整改。

下一步,市食药监局将进一步加强宣传力度,充分利用政务网站、QQ群、微信群,宣传普及互联网医疗器械经营相关法律法规,及时曝光有关违法销售医疗器械的网站,提高广大公众自我保护和防范意识;积极探索长效监管机制,确保公众用械安全有效。

食药安全 共享健康  
信阳市食品药品监督管理局